## 放課後児童クラブ 活動の様子の彦根市ホームページへの掲載承諾について

平素より、本市放課後児童クラブの運営にご理解・ご協力を賜り、誠にありがとうございます。 放課後児童クラブでは、子どもたちが興味・関心を抱きながら活動に取り組み、健やかに成長していけるよう、読書の推進や様々な出前講座・イベントの開催など特色ある保育を実践しています。

そこで、各放課後児童クラブでの子どもたちの活動の様子や特色ある保育等を市ホームページに掲載し、保護者の皆様をはじめ、市民の皆様にも広く情報発信をしていきたいと考えております。

活動紹介で掲載する写真は、離れた場所から撮影したものや後ろ姿等お子様の顔が特定されないように配慮することを原則としますが、掲載されることに**承諾していただけない場合**は、下部にご記入のうえ、ご利用の放課後児童クラブの支援員等までご提出ください。

なお、ご提出のない方は、ご承諾と判断させていただきますので予めご了承ください。

 <b>*</b> +	リトリ	<b>%</b>	

メディア掲載承諾について(不同意書)

## 市ホームページへの掲載に承諾しません

	記入日 年	月 日
利用されている 放課後児童クラブ名	小学校放課	後児童クラブ
児童名(学年)	(	年)
保護者名 (続柄:児童との関係)	(続柄	)